LapHupbI




BbicTpocbeMHble My Thl

C paananbHbIM BblpaBHMUBaHWEM CMeLLEeHNA

D1 sw Sw1
[/ \—
Ql _‘__& — -
voryes
\ }\_J ___/
\\\_/_ L3 L1
L4 L2
L
SwW Swi
- L1
%-H- S’ — (E — L3
. Il
L

KIPP BbicTpocbemHble My(hTbl C pagnanbHbiM BbipaBHUBAHUEM CMELLEHUS

Marepwan:
MydTa u Kynayok u3 cranu.
laiika (DIN 439) n3 ctanu, copt 8.8.

WUcnonHeHue:

MydToBas 4acTb v chnaHell, ynyyweHHas n
(hocaTtupoBaHHas cTanb.

[anka BOpOHeHas.

00pa3ew 3aKas3a:
K0709.16

MpumeyaHue:

BbICTpOCHEMHbIE MY(TbI C PaanaNnbHbIM
BbIPaBHUBAHUEM CMELLLEHMS, ANs PA3NNYHBIX
BAPMAHTOB NPUMEHEHMS, Hanpumep,

B KQYeCTBe COeANHUTENBHON AeTanu
MeXzy MOPLUHEBLIM LITOKOM W IMHENHO
nepemeLuatoLmmcs 6nokom. Cocrosiuas
13 OBYX yacTei npocTas u npoyHas MydTa
YCTaHABNMNBAETCA U AEMOHTUPYETCS Yepes
T-06pasHblid Na3, 4ONONHUTENbHAS pyyHas
perynmpoBKa He TpebyeTcs.
bbicTpocbeMHas MydTa MOXXeT
COELUHATLCS CO BCEMU CTaHAAPTHbIMM
MHEBMO- U TMAPOLMANHAPAMU C MOMOLLbIO
COELMHUTENbHO PE3bObl.

MydTa He nepeaaeT KpyTALWMUN MOMEHT.

Homep 3akasa McnonHenve D D1 L L1 L2 L3 L4 SW SW1  KomneHcauus pagnanbHOro Makc. fonyctumble
MVH. MUH. CMeLLeHNs! pacTsruBaoLLas Harpyska u
X MaKc. ycunue cxarus, kH
K0709.06 BHYTPEHHAS pesbba M6 21 375 1 - 9 18 19 10 0,6 2,5
K0709.08 BHYTPEHHAS pe3boa M8 26 45 135 - 115 225 24 13 0,7 4,5
K0709.10 BHYTPEHHAS pe3bba M10 30 562 15 - 16 29 27 17 0,7 6,5
K0709.101 BHYTpPeHHss pe3bba  M10x1,25 30 56,2 15 - 16 29 27 17 0,7 6,5
K0709.12 BHYTPEHHSIS pe3bba M12 32,5 66,7 175 - 17 34 30 19 0,8 10
K0709.121 BHYTpeHHss peabba  M12x1,25 32,5 66,7 175 - 17 34 30 19 0,8 10
K0709.16 BHYTPEHHSA pe3ba M16 39 83 22 - 23 42 36 24 1 18
K0709.161 BHYTPEHHss pesbba  M16x1,5 39 83 22 - 23 42 36 24 1 18
K0709.20 BHYTPEHHSAA pe3ba M20 44 935 25 - 235 455 41 30 1 30
K0709.201 BHYTPeHHsS pe3bba  M20x1,5 44 935 25 - 235 455 Al 30 1 30
K0709.0614 Hapy»Has pesbba M6 21 375 1 14 9 18 19 10 0,6 2,5
K0709.0817 Hapy»Has pesbba M8 26 45 135 17 115 225 24 13 0,7 4,5
K0709.1020 HapyXxHas pesbba M10 30 562 16 20 16 29 27 17 0,7 6,5
K0709.10201 HapyxHas pesbba  M10x1,25 30 562 16 20 16 29 27 17 0,7 6,5
K0709.1225 Hapy)xHas pesbba M12 325 66,7 21 25 17 34 30 19 0,8 10
K0709.12251 HapyxHas pesbba  M12x1,25 325 66,7 21 25 17 34 30 19 0,8 10
K0709.1630 HapyxHas pesbba M16 39 83 25 30 23 42 36 24 1 18
K0709.16301 HapyxHas pesb6a  M16x1,5 39 83 25 30 23 42 36 24 1 18
K0709.2035 HapyXHas pe3b6a M20 44 935 29 35 235 455 4 30 1 30
K0709.20351 HapyxHas pesbba  M20x1,5 44 935 29 35 235 455 41 30 1 30

834



BbicTpocbeMHble My Thl

C paanalibHbIM BblpaBHUBaHWEM CMeLLEeEHNA U NTPUBUHYNBaEMbIM d:)ﬂaHLl,eM

Sw L2

77 L1

G

a H+—i—1 — Q Marepwan:
MydTa n onanel, u3 ctanu.
laitka (DIN 439), copt 8.8.

WUcnonHeHue:

MydToBas YacTb v chnaHew, ynyyweHHas n
1 (hocchaTmposaHHas crans.

L3 [anka BOpOHeHas.

L 00pa3ew 3aka3a:
K0710.20351

Mpumeyanue:

KoMnakTHble 6bICTPOCHEMHBIE MY(ThI C
pagnanbHbIM BbIPaBHUBAHUEM CMELLLEHMS,
ANs Pa3NnYHbIX BApUAHTOB NPUMEHEHMSI,
= % zZJ Hanpumep, B KA4eCTBE COEANHUTENBHON
) ! s JeTann mexgay NopLUHEBLIM LITOKOM W

i + - — JINHEHO nepemeLLaoLLMMCcs 6I0KOM.
CocTosLias u3 AByx yacten npocras

H = + 14 =

| / i ] . 4_@_> Q 1 NpoYHas MydTa yCTaHaBNMBAETCS U

‘| =l -— JEMOHTUPYETCA 4epes T-06pasHblil nas,
==

|

T

2

D2

I —— 1 ~— T [OMONHUTENbHAS PYYHAs PEryNNpOBKa He
i TpebyeTcs.
! L3 BbICTPOCHEMHAs! MychTa MOXET
S\\i\ L COEAMHSTLCS CO BCEM CTAHAAPTHBIMM
MHEBMO- M FMAPOLIMNMHADAMM C MOMOLLbIO

COELMHUTENbHO PE3bObl.
MydTa He nepepaeT KpyTaLWMUn MOMEHT.

KIPP BbicTpocbeMHble My()Tbl ¢ paguanbHbiM BbIpABHUBAHMEM CMELLEHUs! U NPUBMHYMBAEMbIM (hNaHLEM

Homep 3akasa WcnonHenve D D1 D2 D3 A Al L L1 L2 L3 T SwW KomneHcauus pagnanbHoro Makc. gonyctumsble
MVH. CMeLLEHWs! pacTsruBatoLLas Harpyska v
X Makc. ycunue cxarus, kH
K0710.06  BHyTpeHHss pesbba M6 42 55 10 14 7 305 11 - 11 54 10 0,6 2,5
K0710.08  BHyTpeHHss pe3bba M8 48 66 11 16 8 35 135 - 13 64 13 0,7 4,5
K0710.10  BHyTpeHHss pe3bba M10 50 66 11 17 9 432 15 - 16 64 17 0,7 6,5
K0710.101  BHyTpeHHss pesbba M10x1,25 50 6,6 11 17 9 432 15 - 16 64 17 0,7 6,5
K0710.12  BHyTpeHHss pe3bba M12 55 66 11 19 10 532 175 - 205 64 19 0,8 10
K0710.121  BHyTpeHHsis pe3bba M12x1,25 55 6,6 11 19 10 532 175 - 205 64 19 0,8 10
K0710.16  BHyTpeHHss pe3bba M6 65 9 15225 125 64 22 - 23 85 24 1 18
K0710.161  BHyTpeHHsiq pesbba M16x1,5 65 9 15225 125 64 22 - 23 85 24 1 18
K0710.20  BHyTpeHHsA pe3b6a M2 8 11 18 28 17 74 25 - 26 10 30 1 30
K0710.201  BHyTpeHHss pessba M20x1,5 80 11 18 28 17 74 25 - 26 10 30 1 30
K0710.0614  HapyxHas pesbba M6 42 55 10 14 7 305 11 14 11 54 10 0,6 25
K0710.0817  HapyxHas pe3s6a M8 48 66 11 16 8 355 135 17 13 64 13 0,7 45
K0710.1020  HapyxHas pe3b6a M0 50 66 11 17 9 432 16 20 16 64 17 0,7 6,5
K0710.10201 HapyxHas pessba M10x1,25 50 6,6 11 17 9 432 16 20 16 64 17 0,7 6,5
K0710.1225 HapyxHas pesbba Mi2 5 66 11 19 10 532 21 25 205 64 19 0,8 10
K0710.12251 HapyxHas pessba M12x1,25 55 66 11 19 10 532 21 25 205 64 19 0,8 10
K0710.1630  HapyxHas pe3bba M6 65 9 15225 125 64 25 30 23 85 24 1 18
K0710.16301 HapyxHas pesbba M16x1,5 65 9 15225 125 64 25 30 23 85 24 1 18
K0710.2035 HapyxHas pe3b6a M20 8 11 18 28 17 74 29 35 26 10 30 1 30
K0710.20351 HapyxHas pesbba M20x1,5 80 11 18 28 17 74 29 35 26 10 30 1 30

835



BbicTpocbeMHble My Thl H

CyrnoBbIM U pagunalsibHbIM BblpaBHUBaHNEM CMeELLEHUA

Marepuan:
L3 L2 D1 MydhiTa u3 yny4ueHHoi cran.

Sw1 SW3 Kynayok v nognaTHUK 13 ctanu.

laiika u3 ynyyLeHHON CTanu.
KonTpraiika (EN 24035) u3 ctanu, copt 8.8.
MpyXu1Ha 13 HEPXKaBEIOLLLEN CTau.

Sw

WUcnonHenne:
MychTa 13 a30TUPOBAHHOI CTaIN, LIBET YEPHbIN.
L1 Kynayok v noansTHUK 13 yNyyLLEHHON 1
L4 L5 thochaTmpoBaHHON CTanw.

L laiika n3 docdaTnpoBaHHoN cTanu.
KoHTpraiika, LUBET YepHblil.

00pasel 3aKasa:
K0711.12

Mpumeyvanue:

Perynupyemble o ocu 6e3 3a3opa 6bICTPOCLEMHbIE
My(TbI C Yr0BbIM U PaAWaNbHbIM BbIPABHUBAHUEM
CMELLEeHNA, ANs PasuyHbIX BAPUAHTOB NPUMEHEHNS,
Hanpumep, NPy HEOPUEHTUPOBAHHOM JIMHENHOM
nepemeLLeHn. KOMNakTHbII TMN KOHCTPYKLK 6e3
He3akpenneHHbIx aetanei. Mydra ycraHaBnmsaetcs
1 AEMOHTUPYETCSA Yyepe3 T-06pasHbli nas,
JONOJHUTENbHAsA Py4YHas perynuposka He TpebyeTcs.
BbiCTpoCbeMHas My(Ta MOXET COEAUHSATLCA CO
BCEMW CTAHAAPTHLIMMU MHEBMO- W MMAPOLMAUHAPAMK C
MOMOLLBIO COEAVHUTENBHON PE3bObI.

@
<)
sl»

)

— = Mydhta He nepeaaeTt KPyTALUA MOMEHT.

s

]
I

d”:’ .
==

i
A

@
[
+
%\
n

KIPP bbicTpocbhemHble My()ThbI C YrnoBbIM U paguanbHbIM BbIpaBHMBAHWEM CMeELLLeHUS

Homep 3akasa D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 L5 SW SW1 SW2 SW3 KomneHcauus paguanbHoro Makc. gonyctumble
MWH. CMELLEHNs pacTarvBaroLas Harpyska u

X MaKc. ycunue cxarus, KH
K0711.06 M6 245 96 52 14 95 13 29 185 22 19 8 5 0,6 25
K0711.08 M8 30 15 63 18 115 16 33 235 27 24 13 7 0,6 45
K0711.10 M10 44 21 81 22 16 24 43 305 H 36 18 12 0,7 6,5
K0711.101  M10x1,25 44 21 81 22 16 24 43 305 # 36 18 12 0,7 6,5
K0711.12 M12 44 21 85 26 16 24 43 345 4 36 18 12 0,7 10
KO711.121 M12x1,25 44 21 85 26 16 24 43 345 A4 36 18 12 0,7 10
K0711.16 M16 60 32 121 34 26 34 62 45 55 46 27 18 1 18
K0711.161 M16x1,5 60 32 121 34 26 34 62 45 55 46 27 18 1 18
K0711.20 M20 60 32 129 42 26 34 62 53 55 46 27 18 1 30
K0711.201  M20x1,5 60 32 129 42 26 34 62 53 55 46 27 18 1 30

836



BunkooOpasHble roJIoBKM CO CTSHKHbIMU 6onTamu H
DIN 71752

Marepwan:
L1 BurkooGpasHas rososka — asTomartHas crab,
12 MI0CKas NPYXX1MHa — NPYXXUHHAA cTaJb.
G L3 Wcnonxenue:
OLIMHKOBKA C NaccMBMpOBaHWEM.
j_% I - 00pa3sel, 3aKa3a:
X [ N\ _ K0731.0510
o< KRQI_ - 1=
\\ /)
D3 D17,
L5
KIPP Bunkoo6pasHbie ronoBku co cTsokHbimu 6ontamm DIN 71752
Homep 3akasa McnonHenve B G D1 D2 D3 L1 L2 L3 L5 L6 A
K0731.03508 npasas pesb6a 4 8 4 M3,5 8 21 16 6 15 10 8
K0731.0510 npasas pesb6a 5 10 5 M5 9 26 20 75 19 12 10
K0731.0612 npasas pesbba 6 12 6 M6 10 31 24 9 23 14 12
K0731.0816 npasas pesb6a 8 16 8 M8 14 42 32 12 31 19 16
K0731.0832 npasas pesb6a 8 32 8 M8 14 58 48 12 47 19 16
K0731.1020 npasas pesb6a 10 20 10 M10 18 52 40 15 39 23 20
K0731.10120 npasas pesb6a 10 20 10 M10x1,25 18 52 40 15 39 23 20
K0731.1040 npasas pesb6a 10 40 10 M10 18 72 60 15 59 23 20
K0731.10140 npasas pesb6a 10 40 10 M10x1,25 18 72 60 15 59 23 20
K0731.1224 npasas pesb6a 12 24 12 M12 20 62 48 18 47 28 24
K0731.12124 npasas pesb6a 12 24 12 M12x1,25 20 62 48 18 47 28 24
K0731.1248 npasas pesb6a 12 48 12 M12 20 86 72 18 69 28 24
K0731.12148 npasas pesb6a 12 48 12 M12x1,25 20 86 72 18 69 28 24
K0731.1428 npasas pesb6a 14 28 14 M14 24 72 56 22,5 52 31 27
K0731.1632 npasas pesb6a 16 32 16 M16 26 83 64 24 62 36 32
K0731.16132 npasas pesb6a 16 32 16 M16x1,5 26 83 64 24 62 36 32
K0731.05101 nesas pesbba 5 10 5 M5 9 26 20 75 19 12 10
K0731.06121 nesas pesbba 6 12 6 M6 10 31 24 9 23 14 12
K0731.08161 neBas pesbba 8 16 8 M8 14 42 32 12 31 19 16
K0731.08321 neBas pesbba 8 32 8 M8 14 58 48 12 47 19 16
K0731.10201 nesas pesbba 10 20 10 M10 18 52 40 15 39 23 20
K0731.10401 neBas pesbba 10 40 10 M10 18 72 60 15 59 23 20
K0731.12241 neBas pesbba 12 24 12 M12 20 62 48 18 47 28 24
K0731.16321 neBas pesbba 16 32 16 M16 26 83 64 24 62 36 32

837



CTs>KHble WTUPTDI

ons BunKoobpasHbix ronosok DIN 71752

KIPP CtsxHbie wtudThl ANg BUNKooOpa3Hbix ronosok DIN 71752

Marepuan:
bontbl U3 cTanu.
Mpy>XXuHa 13 ynyyLLEeHHON NPYXXUHHON CTanu.

WUcnonxenue:
OLMHKOBAaHHas cTanb.

00pasel 3aKasa:
K1139.0408

Mpumeyvanue:
[inq BUNKoo6pasHbIx roiosok DIN 71752.

Homep 3aka3a D1 G L1 L2
K1139.0408 4 8 18,5 15
K1139.0510 5 10 23 19
K1139.0612 6 12 28 23
K1139.0816 8 16 37 30
K1139.0832 8 32 52 46
K1139.1020 10 20 46 38
K1139.1040 10 40 66 58
K1139.1224 12 24 53 45
K1139.1248 12 48 78 69
K1139.1428 14 28 62 52
K1139.1632 16 32 73 62

838



Maney c npotoukomn nop chukcartop Bana H

noaxoanT Aangd BUJ1OYHbIX TOJTOBOK
-

- \
N «

Matepuan:
K L Cranb unu Hepxasetowwas ctanb 1.4301.
A
&9‘00 Mcnonxenue:
Crtanb, ranbBaHM4ECKM OLMHKOBAHA.
8 | | I ||| E AN z Cranb HepxasetoLLas, 6e3 NOKpPbITHA.
o Q
éP/< 06pasel, 3akasa:
\ z2 M K1454.004085
_—|-<£7 Mpumeyanne:

Manew, ¢ NPOTO4KOW, NOAXOAUT ANS BUMOYHbIX FONOBOK
DIN 71752. ®ukcaums 06ecneymBaeTcs CTONOPHON
Lanbon ans BanoB B ucnonHeHuu no DIN 6799
(ansTepHaTMBHO MOXKHO MCMONb30BaTh Pukcatop KL
unu cukcartop SL).

<om

®unKcaTop Bana CYKUT CTONOPHbIM 3NEMEHTOM
ANA nanblia. B KoMMneKTaLmm ¢ COOTBETCTBYIOLLEN
BWJIOYHOIA FOIOBKOIA 06PA3yeT MOSIHOCTbIO
paBoTOCMOCOBHbIN BUNOYHBIIA LIAPHMP.

KIPP Manew ¢ npoTo4Koii nog, chukcaTop Bana, NOAXOAUT IS BUIOYHDbIX FOIOBOK

Homep 3akasa Homep 3aka3a D1 D2 D3 A K L M 1 72
Cranb HepXaBeloLLas cTanb

K1454.004085 K1454.104085 4 3,2 6 8,5 1 10,5 0,64 0,5 0,5
K1454.005105 K1454.105105 5 4 8 10,5 1,5 13 0,74 0,5 0,5
K1454.006125 K1454.106125 6 5 9 12,5 1,5 15,5 0,74 1 0,5
K1454.008165 K1454.108165 8 6 12 16,5 2 20 0,94 0,5 1

K1454.010205 K1454.110205 10 8 14 20,5 2 25 1,05 1 1

K1454.012245 K1454.112245 12 9 17 245 3 30 1,15 1 1,5
K1454.014275 K1454.114275 14 10 19 27,5 3 33 1,25 1,25 15
K1454.016325 K1454.116325 16 12 21 32,5 3 38,5 1,35 15 15
K1454.020405 K1454.120405 20 17,5 26 40,5 4 46 1,9 15 2
K1454.025505 - 25 18 32 50,5 5 57 1,9 15 2

839



Maney c NPOTOYKOM NOJ CTONOPHOE KOJIbLO H

noaxoanT Aangd BUJ1OYHbIX TOJTOBOK

s

Marepuan:
Cranb unu HepxaBetowlas ctanb 1.4301.

*
-«

5
\‘00 WcnonHeHue:

Crab, ranbBaHYECKM OLMHKOBAHA.
Cranb HepxaseioLas, 6e3 noKpbITUs.

D3

’ﬁ
.

D11y

00pa3el 3aKasa:
72 M K1455.004085

_—|.<£7 Mpumeyanne:

Manew ¢ NPOTOYKOM, NOAXOANT ANS BUNOYHbBIX FONOBOK
DIN 71752. ®ukcauus 06ecneymBaeTcs CTONOPHbIM
KombLLOM B ucnonHeHuu no DIN 471,

CTOMOPHOE KOMbLIO CAYXWT CTOMOPHLIM 3/1EMEHTOM
ANs nanbua. B KomnnekTaumum ¢ COOTBETCTBYHOLLEN
BUJIOYHOI FONI0BKOIA 06pasyeT MofHOCTbIO
Pa6boTOCMOCOGHBIA BUNOYHBINA LUAPHMP.

KIPP Manew ¢ NpoTo4KOiA NOA, CTONOPHOE KONbLLO, NOAXOAUT ANSi BUNOYHbBIX FOIOBOK

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D3 A K L M 1 72
Cranb HepXaBelolLas cranb
K1455.004085 K1455.104085 4 3,8 6 8,5 1 10 0,5 0,5 0,5
K1455.005105 K1455.105105 5 48 8 10,5 1,5 12,5 0,7 0,5 0,5
K1455.006125 K1455.106125 6 57 9 12,5 1,5 15,5 0,8 0,75 0,5
K1455.008165 K1455.108165 8 7,6 12 16,5 2 20,5 0,9 1 1
K1455.010205 K1455.110205 10 9,6 14 20,5 2 24 1,1 1 1
K1455.012245 K1455.112245 12 11,5 17 245 3 28 1,1 1,25 1,5
K1455.014275 - 14 13,4 19 27,5 3 32 1,1 1,25 15
K1455.016325 K1455.116325 16 15,2 21 32,5 3 37 1,1 1,5 1,5
K1455.020405 K1455.120405 20 19 26 40,5 4 46 1,3 15 2

840



Maney ¢ oTBepcTnemMm noa WnJinHT

noaxoanT Aangd BUJ1OYHbIX TOJTOBOK

D3
’ﬁ

KIPP Maney ¢ oTBepcTUem noj, WAUHT, NOAXOAUT IS BUIOYHbIX FOJIOBOK

_ A}
;i ® e
L
Matepuan:

Cranb 1.0718 unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WUcnonHenue:
Crtanb, ranbBaHM4ECKM OLMHKOBAHA.
Cranb HepxasetoLLas, 6e3 NOKpPbITHA.

O6pa3ew 3akasa:
K1456.004100

Mpumeyanne:

Manew, ¢ 0TBEPCTMEM MOJ, LWNANHT, NOAXOAUT
s BUNOYHbIX ronoBok DIN 71752. Gukcauus
06ecneynBaeTcs WNANHTaMM.

LUNAUHT CRYXXWUT CTOMOPHBIM 3IEMEHTOM AAs nanbLa.
B KomMnneKTawLum ¢ COOTBETCTBYHOLLEN BUIOYHOI QO™
roJIOBKON 06pa3yeT NONHOCTbIO PaBoTOCNOCOOHbIN
BMJOYHBIIA LUAPHUP.

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D3 D4 A K L VAl 22
Cranb HepXxaBelowas cTanb
K1456.004100 K1456.104100 4 6 1 10 1 12 1 0,5
K1456.005123 K1456.105123 5 8 1,2 12,3 1,5 15 1 0,5
K1456.006153 K1456.106153 6 9 1,6 15,3 1,5 18 15 0,5
K1456.008195 K1456.108195 8 12 2 19,5 2 23 2 1
K1456.010245 K1456.110245 10 14 3,2 24,5 2 29 2 1
K1456.012295 K1456.112295 12 17 4 29,5 3 35 2,5 1,5
K1456.014325 K1456.114325 14 19 4 32,5 3 40 2,5 1,5
K1456.016382 K1456.116382 16 21 4 38,2 3 45 2,5 1,5
K1456.020470 K1456.120470 20 26 5 47 4 53 3 2
K1456.025590 K1456.125590 25 32 6,3 59 5 67 4 2
K1456.028632 - 28 34 6,3 63,2 5 72 4 2
K1456.030590 K1456.130590 30 36 6,3 59 5 67 4 2
K1456.030682 - 30 36 6,3 68,2 5 77 4 2
K1456.035765 - 35 44 8 76,5 6 87 5 2
K1456.040900 - 40 48 8 90 6 100 5 2
K1456.042900 - 42 48 8 90 7 100 5 2
K1456.0501030 - 50 58 10 103 7 115 6 2

841



BunbuyaTtbie LHapHUPbI N3 HEPXKABEIOLLEN CTalK

DIN 71752
p i ,
>J|'\-' h 'I. i

2

Marepuan:
D1 Hepxasetowas ctanb 1.4305.
L2 WcnonHeuue:
be3 nokpbITus.
77 . - \Hr 06pa3eLl, 3aKa3a:
=N = — - K0732.0816
< @ A‘; al ]
A\N —
G
KIPP BunkooGpa3Hbie lwapHupbl u3 Hepxasetowei ctanu DIN 71752
Homep 3akasa WcnonHenne B G D1 D2 D3 L2 A
K0732.0510 npasas pe3bba 5 10 5 M5 9 20 10
K0732.0612 npasas pe3boa 6 12 6 M6 10 24 12
K0732.0816 npasas pesb6a 8 16 8 M8 14 32 16
K0732.0832 npasas pe3boa 8 32 8 M8 14 48 16
K0732.1020 npasas pe3bba 10 20 10 M10 18 40 20
K0732.10120 npaBsas pe3bba 10 20 10 M10x1,25 18 40 20
K0732.1040 npasas pesbba 10 40 10 M10 18 60 20
K0732.1224 npasas pesbba 12 24 12 M12 20 48 24
K0732.12124 npasas pesbba 12 24 12 M12x1,25 20 48 24
K0732.1248 npasas pesb6a 12 48 12 M12 20 72 24
K0732.12148 npasas pe3boa 12 48 12 M12x1,25 20 72 24
K0732.1428 npasas pesbba 14 28 14 M14 24 56 27
K0732.1632 npasas pesbba 16 32 16 M16 26 64 32
K0732.16132 npasas pesbba 16 32 16 M16x1,5 26 64 32
K0732.05101 neBas pe3bba 5 10 5 M5 9 20 10
K0732.06121 neBas pe3bba 6 12 6 M6 10 24 12
K0732.08161 neBas pe3bba 8 16 8 M8 14 32 16
K0732.10201 nesas pesbba 10 20 10 M10 18 40 20
K0732.12241 nesas pesbba 12 24 12 M12 20 48 24
K0732.16321 nesas pesb6a 16 32 16 M16 26 64 32

842



BunkooOpasHble lapHUpbI H
DIN 71752

D Marepuan:

hi1

_>_|<_ Iy AsTomarHas ctab.

13 WcnonHeHwe:
OLMHKOBaHHas cTab.
- 00paseu, 3aKka3a:
/ / | \ K0733.0510
<= — A als
j —
\N /
—_)
G
L1
KIPP Bunkoo6pa3sHbie wapHupbi DIN 71752
Homep 3akasa WcnonHenne 2 B G D1 D2 D3 L1 L2 L3 A

K0733.0510 npasas pe3boa 5 10 5 M5 9 26 20 7,5 10
K0733.0612 npasas pe3boa 6 12 6 M6 10 31 24 9 12
K0733.0816 npasas pe3boa 8 16 8 M8 14 42 32 12 16
K0733.0832 npasas pe3boa 8 32 8 M8 14 58 48 12 16
K0733.1020 npasas pesb6a 10 20 10 M10 18 52 40 15 20
K0733.10120 npasas pe3bba 10 20 10 M10x1,25 18 52 40 15 20
K0733.1040 npaBas pe3bba 10 40 10 M10 18 72 60 15 20
K0733.10140 npasas pesb6a 10 40 10 M10x1,25 18 72 60 15 20
K0733.1224 npasas pesb6a 12 24 12 M12 20 62 48 18 24
K0733.12124 npasas pesb6a 12 24 12 M12x1,25 20 62 48 18 24
K0733.1248 npasas pesbba 12 48 12 M12 20 86 72 18 24
K0733.12148 npasas pe3boa 12 48 12 M12x1,25 20 86 72 18 24
K0733.1428 npasas pesbba 14 28 14 M14 24 72 56 22,5 27
K0733.1632 npasas pesbba 16 32 16 M16 26 83 64 24 32
K0733.16132 npasas pesbba 16 32 16 M16x1,5 26 83 64 24 32
K0733.05101 neBas peabba 5 10 5 M5 9 26 20 75 10
K0733.06121 nesast pesbba 6 12 6 M6 10 31 24 9 12
K0733.08161 nesas pesbba 8 16 8 M8 14 42 32 12 16
K0733.10201 nesas pesbba 10 20 10 M10 18 52 40 15 20
K0733.12241 nesas pesbba 12 24 12 M12 20 62 48 18 24
K0733.16321 nesas pesboa 16 32 16 M16 26 83 64 24 32

843



BuUnoyHble rosioBKM, 00ObIYHAA U HepXXaBelollad CTalJlb

C Hapy>kHou pe3bbon

R
T i
)=
<< \ |
|
L3
L2
L1
610,5
| /A
<| @ SR J— L
* NI
Nm ' L4
i
X i .
=
(.b-

Marepuan:
Cranb unu HepxaBetowlas ctanb 1.4301.

Wcnonxenue:
CTanb OLMHKOBAHHas.
Cranb HepxxaBetoLas, be3 nokpbITus.

00pasel 3aKasa:
K1459.0612

KIPP Bunoy4Hbie rofioBK1 ¢ Hapy»<Hoi pe3b60ii, 00bI4HAA MM HepXKaBeLas CTalb

Homep 3aka3sa Homep 3aka3a A Al B D1 D2 F G L1 L2 L3 L4 R
ABTOMaTHasi CTanb  HepXxaBelolasi cTanb
K1459.0612 K1459.10612 12 12 6 6 M6 0,5 12 44 37 20 15 0,8
K1459.0816 K1459.10816 16 16 8 8 M8 0,5 16 57 47 25 20 0,8
K1459.1020 K1459.11020 20 20 10 10 M10 0,5 20 69 57 30 25 0,8
K1459.1224 K1459.11224 24 24 12 12 M12 0,5 24 82 68 35 30 0,8
K1459.1428 K1459.11428 27 27 14 14 M14 1 28 94 78 40 35 1,2
K1459.1632 K1459.11632 32 32 16 16 M16 1 32 108 89 45 40 1,2
K1459.2040 K1459.12040 40 40 20 20 M20 1 40 134 109 55 50 15

844



OTBeTHblIe YaCcTU K BUTOYHbIM roJ1I0OBKaM, CTaJlb M

D1

AT 11
AL\
e
1
F:FH
lf‘!'ﬂ
il

L4

F 0,2

‘g

*E"

KIPP OTBETHBIE YAaCTN K BUNOYHbLIM FONOBKaM, CTanb

L3

— & -
—_— . — ;
g j--.__ ¥

'\

Marepuan:
Crane.

WUcnonxenue:
OLIMHKOBAHHasa cTaJb.

00pasel 3aKasa:
K1460.0406

Mpumeyanne:

OTBETHbIE YaCTV BUNOYHBIX FOIOBOK KOMOUHUPYIOTCSA C
BUJIOYHBIMU FONIOBKAMM 11 BUNOYHbIMKM wapHupamu DIN
71752. 3T n30enus NOAXoAAT B OCHOBHOM 15 TAKMX
CNyyaeB NPUMEHEHNS, KOrLa COEAUHEHNS JOIDKHbI
06€CneynTb KOMMNEHCALMI0 CMELLLEHWIA B ORHOM

HanpaBneHun. %

Homep 3akasa A Al B D1 D2 F L1 L2 L3 L4
K1460.0406 8 8 4 4 M4 0,5 21 16 6 10
K1460.0507 10 10 5 5 M5 0,5 75 26 20 8 12,5
K1460.0609 12 12 6 6 M6 0,5 9 31 24 1 15
K1460.0812 16 16 8 8 M8 0,5 12 42 32 14 20
K1460.1015 20 20 10 10 M10 0,5 15 52 40 18 25
K1460.1218 24 24 12 12 M12 0,5 18 62 48 22 30
K1460.1421 27 27 14 14 M14 1 21 72 56 25 35
K1460.1624 32 32 16 16 M16 1 24 83 64 30 40




YrnoBblie LWapHUpbI
DIN 71802

L3

®opma C

663 NPenoXPaHNTESILHOro XOMyTa

D13

L2

D2
D3

KIPP Yrnosbie waphupbi DIN 71802

®opma CS

C npeaoxpaHnTeNbHbIM XOMYTOM

TMpenoxpaHnTesbHbIi
XOMyT
DIN 71805

Marepuan:
Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.

WUcnonHeHue:
OLWHKOBKA M naccusupoBaHme. KOHCTpyKLua 13
HepXxaBetoLLen cTanu, be3 noKpbITHS.

00pa3sel 3aKasa:
K0734.08051

Mpumeyvanue:

JleBOCTOPOHHSIS pesbba OTHOCUTCA K pasmepy D2.

Homep 3akasa Homep 3akasa ®opma Matepuan D1 D2 D3 D4 A L2 L3 E SW
npasasi pe3bba neBasi peabba OCHOBbI
K0734.0805 K0734.080501 C Cranb 8 M5 8 M5 22 10,2 9 10,2 7
K0734.1006 K0734.100601 C Cranb 10 M6 10 M6 25 12,5 1 11,6 8
K0734.1308 K0734.130801 C Cranb 13 M8 13 M8 30 16,5 13 14 1
K0734.1610 K0734.161001 C Cranb 16 M10 16 M10 35 20 16 15,5 13
K0734.1612 K0734.161201 C Cranb 16 M12 16 M12 35 20 16 15,5 13
K0734.1914 K0734.191401 C Cranb 19 M14x1,5 22 M14x1,5 45 28 20 21,5 16
K0734.1916 K0734.191601 C Cranb 19 Mi6 22 M16 45 28 20 215 16
K0734.080351 - CS Cranb 8 M35 8 M4 18 10,2 9 8 7
K0734.08051 K0734.080511 CS Cranb 8 M5 8 M5 22 10,2 9 10,2 7
K0734.10061 K0734.100611 CS Cranb 10 M6 10 M6 25 12,5 1 11,5 8
K0734.13081 K0734.130811 CS Cranb 13 M8 13 M8 30 16,5 13 14 1
K0734.16101 K0734.161011 CS Cranb 16 M10 16 M10 35 20 16 15,5 13
K0734.16121 K0734.161211 CS Cranb 16 Mi12 16 Mi12 35 20 16 15,5 13
K0734.19141 K0734.191411 CS Cranb 19 M14x1,5 22 M14x1,5 45 28 20 21,5 16
K0734.19161 K0734.191611 CS Cranb 19 M16 22 M16 45 28 20 21,5 16
K0734.08052 K0734.080521 CS Hep)kasetoLLas cTanb 8 M5 8 M5 22 10,2 9 10,2 7
K0734.10062 K0734.100621 CS HepXaseroLLas cTasb 10 M6 10 M6 25 12,5 1" 11,5 8
K0734.13082 K0734.130821 CS HepXxaseloLLas ctanb 13 M8 13 M8 30 16,5 13 14 11
K0734.16102 K0734.161021 CS HepXxaseloLLas cranb 16 M10 16 M10 35 20 16 15,5 13
K0734.16122 K0734.161221 CS HepxaseroLLas ctanb 16 M12 16 Mi12 35 20 16 15,5 13

846



LUapOBbIe noaAnATHUKU aNns yrnoBbixX WHapHUPOB M

DIN 71805

®opma A
C NPY>XWUHHBIM
CTOMOPHBIM KOJIbLIOM

D2
D3

KIPP LLlapoBbie noanaTHMKK ang yrnosbix wapHupos DIN 71805

®opma B

C MPYXXWUHHBIM CTOMOPHbIM
KOMbLIOM 1 Na3om Anst
NPeLOXPaHUTESbHOTO XOMyTa

il

Gl

&,

N

Matepuan:
Crane.

WUcnonHenue:
OLIMHKOBKA C NacCMBMPOBAHNEM.

O0pasel 3aka3a:
K0712.08051

Mpumeyannue:

LLlapoBble NOAMATHUKY SBASIOTCS 3anacHbIMK
yactamu ans yrnosbix wapHupos DIN 71802.
Moaxopsiume CToNopHbIe KonbLa Ans hopmbl

B. CMOTpU: NpefoXpaHUTENbHbIE XOMYTbI Ans
LIApOoBbIX NOANATHUKOB. LLIapoBble NOANATHUKM U3
HEepXXaBetoLLen CTanu no 3anpocy.

Mo 3anpocy:
LLlaDOBbIe NOANATHUKK N3 Hepx(aBelou.Leﬁ cTanu.

Homep 3aka3a dopma D1 D2 D3 A E
K0712.0805 A 8 M5 8 22 10,2
K0712.1006 A 10 M6 10 25 1,5
K0712.1308 A 13 M8 13 30 14
K0712.1610 A 16 M10 16 35 15,5
K0712.1612 A 16 M12 16 35 15,5
K0712.1914 A 19 M14x1,5 22 45 215
K0712.1916 A 19 M16 22 45 215

K0712.080351 B 8 M3,5 8 18 8
K0712.08051 B 8 M5 8 22 10,2
K0712.10061 B 10 M6 10 25 1,5
K0712.13081 B 13 M8 13 30 14
K0712.16101 B 16 M10 16 35 15,5
K0712.16121 B 16 M12 16 35 15,5
K0712.19141 B 19 M14x1,5 22 45 215
K0712.19161 B 19 M16 22 45 215

847



LLlapoBble wandbl gjs yrnoBbiX LULAPHUPOB H
DIN 71803

®opma B ®opma C (I\:IIT:ipMan:
¢ uancon ¢ nasom ¢ pe3b6oBoit Landgoin SW :
WcnonHewue:
- SwW OLIMHKOBKA C NaccvMBMpOBaHWEM.
Q
Oopaseu, 3aKkasa:
. E |] \|/ = ol o J | =) K0$1 3.1%06
Q g I] [ S Q Q T [ S .
| N p— — | Npumeyanne:
| LLlapoBsble Langbl ABAAKOTCA 3anacHLIMM YacTAMU
f L7 L3 ‘ L5 Ans yrnosbix wapHupos DIN 71802.
el
L2 L3
f
— ey
T
KIPP LllapoBbie uandbi ang yrnosbix wapHupos DIN 71803
Homep 3aka3a dopma WcnonHenve 2 D1 D2 D3 D5 D6 L2 L3 L5 L6 L7 Sw
MUH. MaKc.
K0713.0840 B YKOPOYEHHOE MCMONHEHNe 8 - 8 - 5 - 9 - - 4 -
K0713.1045 B yKOpO4eHHoe ucnonHeHe 10 - 10 - 6 - 11 - - 4,5 -
K0713.1305 B YKOpOYeHHOe ucnonHeHne 13 - 13 - 8 - 13 - - 5 -
K0713.1606 B YKOPOY€eHHOe ucnonHeHne 16 - 16 - 10 - 16 - - 6 -
K0713.0875 B YIAJIMHEHHOE UCTIONHEHNe 8 - 8 - 5 - 9 - - 75 -
K0713.1080 B YAJMHEHHOe ucnonHenne 10 - 10 - 6 - 1" - - 8 -
K0713.1310 B YIAJIMHEHHOE ucnonHenne 13 - 13 - 8 - 13 - - 10 -
K0713.1613 B YAJIMHEHHOE ucnonHenne 16 - 16 - 10 - 16 - - 13 -
K0713.1918 B YAJIMHEHHOE UCMONHeHne 19 - 19 - 14 - 20 - - 18 -
K0713.0805 C - 8 M5 8 5 - 10,2 9 1,2 4 - 7
K0713.1006 C - 10 M6 10 6 - 12,5 1 1,2 4 - 8
K0713.1308 C b 13 M8 13 8 - 16,5 13 15 53 - 1
K0713.1610 C - 16 M10 16 10 - 20 16 2,5 73 - 13
K0713.1612 C - 16 M12 16 12 - 20 16 2,5 73 - 13
K0713.1914 C - 19 M14x1,5 19 14 - 28 20 5 10,8 - 16

848



LLlapHUpHbIE NPOYLINHbI H

SW

Marepuan:
Cranb unu HepxaBetowlas ctanb 1.4305.

UcnonHeHue:

— \_I/ CTanb OLMHKOBaHHas.
I
I

L2
L2

Cranb HepxasetolLas, bes nokpbITUS.

D2

0O6pasel 3aka3a:
K0127.03504111

Mpumeyanne:
LLlapHMpHBIe NPOYLLNHBI C BHYTPEHHEN Pe3booit

KIPP LLIapHMpHble NPOYLUMHDI

Homep 3akasa Homep 3aka3a dopma D D1 D2 L2 SW T
Cranb HepxaBetowas cranb
K0127.03504111 - A 4,1 8 M3,5 11 4 6
K0127.0506116 K0127.05061161 A 6,1 10 M5 16 6 8
K0127.0508116 - B 8,1 15 M5 16 10 8
K0127.0808119 K0127.08081191 A 8,1 14 M8 19 10 11
K0127.1008127 K0127.10081271 A 8,1 18 M10 27 10 12

npenOXpaHMTEHbelﬁ XOMYT And wapoBbiX NoANATHUKOB
DIN 71805

Marepuan:
[pyXXnHHaa cTanb.

UcnonHeHue:
OLIMHKOBKA C NACCMBMPOBAHNEM.

T

00pasel 3aKasa:
K0714.08

Mpumeyanne:
[ns waposoro nognstHuka DIN 71805.

KIPP MpepoxpaHuTtenbHbin XOMYT ang waposbix nognatHukos DIN 71805

Homep 3aka3a D8 Y Moaxoaswwn K
LUApOBbIM NOANATHMKAM ¢ D1

K0714.08 7 12 8
K0714.10 8,7 12,5 10
K0714.13 1 15,7 13
K0714.16 13 19 16
K0714.19 20 24 19

849



LLUnanHThI
DIN EN ISO 1234

KIPP LUnnuHTb! DIN EN IS0 1234

Matepuan:
Cranb unn Hepxasetowwas ctanb 1.4310.

UcnonHeHue:
CTanb OUMHKOBaHHas.
Cranb Hepxxasetolas, bes nokpbITus.

0O6pasel 3aka3a:
K1136.1010X10 (ykasatb fiuHy L)

Mpumeyanne:

LUNAWHTBI MCnonb3yloTcs B aBTOMOGUIECTPOEHUN U
MaLUMHOCTPOEHUN B KAYECTBE NpeLoXpaHUTENbHbIX
3N1EMEHTOB.

OHU MCNOMB3YIOTCS NPEUMYLLECTBEHHO Ans
CTOMNOPEHNs NPOpe3HbIX raek. CTonopeHne
OCYLLECTBNISAETCA MyTEM BCTaBKY LUNNHTA B
OTBEPCTME U pasrmbaHnem KOHLIOB.

MOXXHO YMeHbLLATb ANINHY WNAUHTOB. AIMHA WINAKUHTA,
OPWEHTUPOBOYHO, A0/MKHA ObITh B [1Ba pasa 60sbLue
JNNHbI OTBEPCTYA.

TaK KaKk npu YCTAHOBKE U CHATWM LUMANHTA
N3MEHSETCA CTPYKTYpa ero Matepuana, To WIANHTbI
3anpeLLaeTcs UCnoib3oBaTh NOBTOPHO Nocne
JeMOoHTaXxa.

Homep 3aka3sa Marepuan [Jnametp D1 L A B C ans ons
OCHOBbI 0TBEPCTUSA Makc. MUH. MaKc. 60nT0B Gontos @
K1136.1010X Cranb 1 0,9 10/12/16/20/25 08 3 1,8 3,5-4,5 3-4
K1136.1016X Cranb 1,6 1,4 12/16/20/25/32 1,25 3,2 2,8 5,5-7 5-6
K1136.1020X Cranb 2 1,8 10/16/20/25/32/36/40/50 1,25 4 3,6 7-9 6-8
K1136.1025X Cranb 2,5 2,3 20/25/32/36/40/50 1,25 5 4,6 9-11 8-9
K1136.1032X Cranb 3,2 2,9 16/20/25/32/36/40/50/63 1,6 6,4 58 11-14 9-12
K1136.1040X Cranb 4 37 20/25/32/36/40/50/63/80 2 8 74 14-20 12-17
K1136.1050X Cranb 5 4,6 25/32/36/40/50/63/80 2 10 9,2 20-27 17-23
K1136.1063X Cranb 6,3 59 32/36/40/50/63/80/100 2 12,6 11,8 27-39 23-29
K1136.1080X Cranb 8 75 50/63/80/100 2 16 15 39-56 29-44
K1136.2010X HepxxasetoLLas ctanb A2 1 0,9 16/20 0,8 3 1,8 3,5-4,5 3-4
K1136.2016X HepXxaBeloLLas cTanb A2 1,6 1,4 12/16/20/25/32 1,25 3,2 2,8 5,5-7 5-6
K1136.2020X HepXxasetoLLas ctanb A2 2 1,8 10/16/20/25/32/40 1,25 4 3,6 7-9 6-8
K1136.2025X HepXasetoLas cranb A2 2,5 2,3 20/25/32 1,25 5 4,6 9-11 8-9
K1136.2032X HepxaseroLLas cranb A2 3,2 29 16/20/25/32/36/40/50/63 1,6 6,4 58 11-14 9-12
K1136.2040X HepXkasetoLLas ctanb A2 4 3,7 20/25/32/40/50/63 2 8 7.4 14-20 12-17
K1136.2050X  HepxaseioLuas cTanb A2 5 4,6 32/36/40/50/63 2 10 9,2 20-27 17-23
K1136.2063X  Hepxaseloluas ctans A2 6,3 59 36/40/50/63/80 2 12,6 11,8 27-39 23-29
K1136.2080X  Hepxaselolwas cTans A2 8 75 50/80/100 2 16 15 39-56 29-44

850



LLINAIMHTBI NPY)XUHHbIE :
nopo6Hbiv DIN 11024

————
e -
® { =
\
N __\ = "I’ \/O II|
8 {( ~ ° N
N T—F - F——7%
12 R Matepuan:
iy D4 Cranb unu Hepxxasetowas ctanb A2.
WUcnonHenue:
CTanb OUMHKOBaHHas.
@ Cranb HepxxasetolLas, bes nokpbITus.
O6pa3ew 3akasa:
] K1137.11200
(\l - ™
Q _| — Q Mpumeyanue:
N MPY>XUHHbIE LIMAWHTBI CAYXAT AN CTONOPEHMUs
L2 60onToB 1 ocen. x nerko MOHTMPOBATb U MOXHO
CNOMb30BaTb NOBTOPHO. KOHLIbI 0TPE3aHbl 663
L1 3ayCEHLIEB.

MpYXWHHbIE WNANHTbI C JBOAHON HABMBKOI UMEIT

. 6onee nosoryio XxapakTepucTuKy NoAnpPYKNHUBaHMS
KIPP LUnnuHTbI Npy»XuHHbIE Nnopo6HbIiA DIN 11024 1 TI03TOMY MOHTUPYIOTCS Nerye. JlBoiiHas HaBuBKa

NO3BONSET JyYLLE Pa3MeLLaTb YAEPKUBAIOLLNIA

Homep 3akaza  ®opma Martepuan D1 D2 D3 D4= pnsa L1 L2
0CHOBbI GonT08 0 TPOCWK, NPEAOTBPALLLAS ero YTepio.
K1137.11200 E Cranb 2 10 2,5 9-14 50 25 z;:;::naa";ec": ﬂ:::;zg(ﬁei'lemeﬁ.
K1137.11300 E Cranb 3 18 35 10-16 60 28 ®opma D: ¢ ABONHON NETNEN (HANPABNEHNE NETAN
K1137.11400 E Ctans 4 20 45 16-20 60 30 MOXXET 0T/INYaTbCA OT NOKa3aHHOro Ha
K1137.11500 E Cranb 5 24 6 20-28 85 40 Heprexce)
K1137.11600 E Cranb 6 30 7 28-40 105 50
K1137.11700 E Cranb 7 30 8 28-45 105 50
K1137.21200 E HepxxasetoLLas cTanb A2 2 10 2,5 7-8 40 25
K1137.21250 E HepxaseroLuas cranb A2 25 1 3 10-16 46 24
K1137.21300 E HepxaseroLLas cranb A2 3 16 35 16-18 60 34
K1137.21400 E HepxxasetoLLas ctanb A2 4 19 4,5 18-20 64 36
K1137.21500 E HepXxaseroLuas ctanb A2 5 26 6 20-28 82 45
K1137.21600 E HepXxaseroLuas cranb A2 6 30 7 28-40 110 60
Homep 3akaza  ®opma Martepuan D1 D2 D3 D4= pnsa L1 L2
OCHOBbI 6ontos @
K1137.12225 D Cranb 2,25 20 25 9-11,2 42 24
K1137.12280 D Cranb 2,8 20 32 11,2-14 48 26
K1137.12360 D Cranb 3,6 20 4 14-20 64 32
K1137.12450 D Cranb 45 25 5 20-26 80 39
K1137.12560 D Cranb 5,6 25 6,3 26-34 97 45
K1137.12630 D Cranb 6,3 30 7 34-45 125 56
K1137.12700 D Cranb 7 30 8 45-56 150 63
K1137.22225 D HepxxasetoLLas cTanb A2 2,25 20 2,5 7-9 42 24
K1137.22280 D HepxxasetoLLas cTanb A2 2,8 20 32 11-14 48 26
K1137.22360 D HepxaseroLuas cranb A2 3,6 20 4 14-20 64 32
K1137.22450 D HepxasetoLuas cranb A2 45 25 5 20-26 80 39
K1137.22560 D HepxasetoLLas ctanb A2 5,6 25 6,3 26-34 97 45

851



OceBble LWWapHUPBDbI H
nopo6Hbie DIN 71802

\ '

Marepwan:

H9
D1k Cranb unu Hepxasetowwas ctanb 1.4305.
& E Mpwn UCNONHEHNUN 3 HEPXKABEIOLLIEN CTaNM YNIIOTHEHNE
NS 13 Heonpexa.
o =f : AN Fu NT UcnonHenme:
wi S OLMHKOBKA ¥ naccusupoBaHue. KOHCTpyKums u3
2 | A= rd HepXaBetoLLen cTanu, be3 noKpbITKS.
L3 A O6pasew 3akasa:
K0715.10
LA
Mpumeyannue:
McnonHeHne U3 HepXxaBetoLLLei CTanu:
3aLuuTa oT Nblu, rpsA3un, BOASHbLIX 6PbI3T, napa.
Mpumerenne npu Temnepatype ot —30 go +110 °C.
Mo 3anpocy:
OceBble LWapHUPbI C GOMBLIMM YCUNEM pasbeauHeHNs
1 C NIEBOI Pe3bOoi.
KIPP OceBble wapHupbl, nogooHbie DIN 71802
Homep 3akasa Matepuan D1 D2 A LA L3 E lpenenbHoe ocesoe
OCHOBbI ycunue F,
H
K0715.08 Cranb 8 M5 22 19,2 9 10,2 30
K0715.10 Cranb 10 M6 25 235 11 1,5 40
K0715.13 Cranb 13 M8 30 29,5 13 14 60
K0715.16 Cranb 16 M10 35 36 16 15,5 80
K0715.19 Cranb 19 M14x1,5 45 48 20 21,5 100
K0715.108 HepXxaBeloLLas cranb 8 M5 22 19,2 9 10,2 30
K0715.110 HepXxaseloLLas cTanb 10 M6 25 23,5 1 11,5 40
K0715.113 HepXxaseloLLas cTab 13 M8 30 29,5 13 14 60
K0715.116 HepXkaseloLLas CcTanb 16 M10 35 36 16 15,5 80

852



LLIapHMpHbIe rosIoBKM ¢ ONOPOM Ha LLapUuKonoaLnnHUKax B
Hapy>kHasi pe3bba, DIN ISO 12240-4

=
-
o
w v -,:,-——-—F_.
i
s
Martepuan:
K BTynka — LutamnoBaHHas cTab, ynyylleHHas
DH7 L
WUcnonHenne:
— : OLIMHKOBAHHbIN. 3a30p B NOALUMNHUKE 15—40 MKM.
T T \ — 1 = 0Gpasel| 3aKasa:
y K0716.12
Mpumeyanue:
3akaneHHasi onopa Ha LIapuKonoALLUIHUKAX

MMEET JONroBeYHy0 CMa3sKy W 3arepMeTh3npoBaHa
JINCKOBOM KPbILLKOIA. MprcoeanHNTeNbHbIE pasMepbl
cootBeTcTBYIOT DIN 648, cepus KA.

LLIapHWpHble FONOBKM UCMONb3YHOTCS <om
NPEMMYLLECTBEHHO TaMm, FAe OCYLLECTBNSETCA
nepenaya ABMKEHUS U HEBO3MOXKHO 06eCneynTb
COOCHOCTb.

Mpu D no 10 wapHUpHas ronoBKa OCHaLLEeHa npecc-
MacnéHKon BopoHkoobpasHas copma DIN 3405/A.
Mpw D 0T 12 ¢ npecc-mMacnéHKon KOHNYEeCKon hopmoii
DIN 71412/A.

KIPP LLlapHMpHbIe ronoBKK1 ¢ ONOPOii Ha LUAPUKONOALIMNHMKAX, Hapy)XHasa pe3boa, DIN IS0 12240-4

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 A B H H K L L1 a  [uHamuyeckuit KoatduumeHT  CTatnyeckuin Koadhuument Orpannyerne
npasasi pe3bba nesas pesbba paboTocrnoco6HOCTH, paboTocroco6HOCTH, yncna 060poToB
H H N MaKc., 06/M1H
K0716.06 K0716.061 6 M6 36 20 9675 9 22 12 8° 2750 650 1350
K0716.08 K0716.081 8 M8 42 24 12 9 105 25 15 85° 4000 1000 1300
K0716.10 K0716.101 10 M0 48 28 14105 12 29 15 8&° 4450 1450 1225
K0716.12 K0716.121 12 M12 54 32 16 12 145 33 19 75° 4950 1800 1125
K0716.16 K0716.161 16 M16 66 42 21 15 19 40 22 8&° 6250 2350 975
K0716.20 K0716.201 20 M20x1,5 78 50 25 18 245 47 28 7° 7900 3450 825
K0716.22 K0716.221 22 M22x1,5 84 54 28 20 26 51 26 8° 9300 3980 725

853



LLIapHMpHbIe rosIoBKM ¢ ONOPOM Ha LLapUuKonoaLnnHUKax B
BHyTpeHHss pe3bba, DIN ISO 12240-4

Matepuan:
K BTynka — LutamnoBaHHas cTab, ynyylleHHas
DH7
N WUcnonxenue:
! OLIMHKOBAHHbIW. 3a30p B NOALUMMHUKE 15—40 MKM.
— N | 1 - §
= I__\ il I 06paseL, 3aka3a:
Q_ >( K0717.16
° B1
L1 L Mpumeyanue:
3akaneHHas onopa Ha LIapuKonoALLUITHUKAX

MMEET JONroBeYHy0 CMa3Ky W 3arepmMeTU3npoBaHa

- JINCKOBOWN KPbILLKOIA. MprcoeanHNTENbHbIE PasMepbl

S cootsetcTaytoT DIN 648, cepus KJ.

- yan >7_ X_ al 8 Mpn pp,o 1 0 wapHupHas ronoBKa ocHalLeHa npecc-
MacnéHKon BopoHkoobpasHas copma DIN 3405/A.

Mpw D oT 12 ¢ Npecc-macnéHKon KOHUYECKON

A thopmoit DIN 71412/A

KIPP LLiapHMpHbIe ronoBKK1 ¢ ONOPOiA Ha LUAPUKONOALLIMNHMKAX, BHYTPEHHAN pe3b0a, DIN IS0 12240-4

Homep 3akasa Homep3akasa D D1 D2 D3 A B Bl H Hl K L L1 SW a [uHamuyeckuit KoathduumeHT Cratnyeckuit KoadduumeHT OrpaHuyeHune

npaeas pe3b6a neBasi pe3b6a paboTocnoco6HOCTH, paboTocnoco6HOCT,  4ncna 060poToB

H H N MakKc., 06/MuH
K0717.06 K0717.061 6 M6 10 13 30 20 5 9675 9 12 10 11 8° 2750 650 1350
K0717.08 K0717.081 8 M8 125 16 36 24 5 12 9 105 16 12 14 85° 4000 1000 1300
K0717.10 K0717.101 10 M10 15 19 43 28 6,5 14105 12 20 15 17 8° 4450 1450 1225
K0717.12 K0717.121 12 M12 1755 22 50 32 6,5 16 12 145 22 16 19 7,5° 4950 1800 1125
K0717.16 K0717.161 16 M16 22 27 64 42 8 2115 19 28 22 22 §&° 6250 2350 975
K0717.20 K0717.201 20 M20x1,5 275 34 77 50 10 25 18 245 33 26 30 7° 7900 3450 825
K0717.22 K0717.221 22 M22x1,5 30 38 84 54 12 28 20 26 37 26 32 8&° 9300 3980 725

854



LI.IapHMprle roJ10BKU C OﬂOpOI?I Ha NOALWUMHUKAaX CKOJIb)KeHUs M
Hapy>Has pe3bba, DIN ISO 12240-4

P —
- -‘,‘ I.-'I -
P
l"a'”.
Marepuan:
K L Brynka npu pasmepe (D) 5—12 — aBTomartHas
Dhr cTanb, 06To4eHHas, HaunHas ¢ pasmepa (D)

16 — ynyulleHHas cTanb, KoaHas. LLiapukosas
0nopa LUapHNpa — LWAapMKONOALIMMHNKOBAS
CTanb, WinoBaHHas U NoAMpoBaHHas. Bknaabiww
MOALUMMHUKA — aBTOMATHasi CTasb C BKNEEHHOM
L1 Te(I0HOBON TKaHbI0.

v |

H
| HT |
| [|
_.L_
/)

|
D1

WUcnonHenne:
OLMHKOBAaHHas cTanb.

00pasey 3aKasa:
K0718.20

Mpumeyanue:

A 0Onopa LapHUPHbIX FON0BOK Ha NOALLMMHUKAX
CKOMbXEHUS HE HYXXAAETCS B TEXHUYECKOM
o6cnyxmBaHun. NMpucoeaMHUTENbHbIE pasmepbl
cooTBeTcTBYIOT DIN 648, cepus KA.

KIPP LLlapHMpHbIe ronoBKK1 ¢ ONOPOI Ha NOALLIMIMTHUKAX CKONIbXXEHWSA, Hapy)KHas pe3b0oa, DIN IS0 12240-4

Homep 3akasa Homep 3akaza D D1 A B H H1 K L L1 a JnHamuyeckmin Koatduunent  CraTnyeckuin KoahuumeHT
npasasi pe3bba nesasi pe3b0a pa6oTocnoco6HoCTH, pa6oTocnoco6HOCTH,
KH KH

K0718.05 K0718.051 5 M5 33 18 8 6 11,11 20 9 13° 75 43
K0718.06 K0718.061 6 M6 36 20 9 675 12,7 22 12 13° 9,3 6
K0718.08 K0718.081 8 M8 42 24 12 9 15,87 25 15 13° 16,7 1
K0718.10 K0718.101 10 M10 48 28 14 105 1905 29 15 13° 23,4 17,4
K0718.12 K0718.121 12 M12 54 32 16 12 22,22 33 19 13° 32 23,5
K0718.16 K0718.161 16 M16 66 42 21 15 28,57 40 22 15° 52,7 32
K0718.20 K0718.201 20 M20x1,5 78 5 25 18 3492 47 28 15° 78,1 43,8
K0718.22 K0718.221 22 M22x1,5 84 54 28 20 38,1 51 26 15° 97,2 52,6

855



LIJapl-wlprle rOJIOBKU C OHOPOVI Ha NOALIUMHUKAX CKOJIb)XeHUS B 5
BHyTpeHHss pe3bba, DIN ISO 12240-4

/i \

e

55
N
Matepuan:
K Brynka npu pasmepe (D) 5—12 — aBTomMaTHas
ph7 cTanb, 06ToYeHHas, HaunHas ¢ pasmepa (D)

T

16 — ynydileHHas cTanb, KopaHas. LLlapnkosas
0nopa LUapHNpa — LWapMKONOALIUMHNKOBAs
cTanb, WingoBaHHas U NonupoBaHHas. Bknagbiw

NOALIMIHMKA — aBTOMATHAs CTaslb C BKNEEHHON
45 / B1 Te(hNI0HOBOWN TKaHbI0.
Lr_| L UcnonHenue:

OUMHKOBAHHaA CTanb.

O6pasel 3aka3a:

* K0719.22
@ . %_X_
. Mpumeyanne:

0nopa LWapHUPHbIX FONOBOK HA MOALIMMHUKAX
A CKONbXEHMS HE HY)KAAETCS B TEXHUYECKOM
o6CnyXuBaHuu. MpucoeamHUTENbHbIE pasmepbl
cootsetcTByloT DIN 648, cepus KJ.

D2
D3

KIPP LLIapHMpHbIe rONIOBKU C ONOPOI Ha NOALIMMHUKAX CKONIbXXEHUS, BHYTPEHHAS pe3bba, DIN IS0 12240-4

Homep 3akaza Homep 3akasza D D1 D2 D3 A B Bl H HI K L L1 SW a [OuHamuyeckuit KoapuumeHt  CTaTmyeckuin KoadhuumeHt
npaBas pe3bGa nesasi pe3bba Pa6oTOCNOCOGHOCTY, paboToCnoCoGHOCTH,
KH KH
K0719.05 K0719.051 5 M5 9 11 27 18 4 8 6 11,11 10 10 9 13° 75 8
K0719.06 K0719.061 6 M6 10 13 30 20 5 9 675 127 12 10 11 13° 9,3 8,9
K0719.08 K0719.081 8 M8 125 16 36 24 5 12 9 1587 16 12 13 13° 16,7 141
K0719.10 K0719.101 10 M10 15 19 43 28 65 14 105 1905 20 15 17 13° 23,4 19,3
K0719.10125 K0719.101251 10 M10x1,25 15 19 43 28 6,5 14 10,5 1905 20 15 17 13° 23,4 19,3
K0719.12 K0719.121 12 M12 175 22 50 32 65 16 12 2222 22 16 19 13° 32 23,5
K0719.12125 K0719.121251 12 M12x1,25 17,5 22 50 32 65 16 12 2222 22 16 19 13° 32 23,5
K0719.16 K0719.161 16 M16 22 27 64 42 8 21 15 2857 28 22 22 15° 52,7 32
K0719.1615 K0719.16151 16 M16x1,5 22 27 64 42 8 21 15 2857 28 22 22 15° 52,7 32
K0719.20 K0719.201 20 M20x1,5 275 34 77 50 10 25 18 3492 33 26 32 15° 78,1 43,8
K0719.22 K0719.221 22 M22x1,5 30 37 84 54 12 28 20 381 37 26 32 15° 97,2 52,6

856



LI.IapHMprle rOJIOBKMU C OI'IOpOI?I Ha NoALUNNHUKaX CKOJIb)XKeHUs M

Hapy>kHasi pe3bba, Hep>kaBetowlas ctanb, DIN ISO 12240-4

Y

H
| HT |

D1

L1

@

il

Marepuan:

Btynka — koBaHas Hepxasetowas ctanb 1.4057.
Onopa Ha noawwmnHuKax Kavyenns — 1.4034 3akaneHHas
1 WwingosaHHas

Bxnagpiw nogwmnHuka — Hepxxasetowas cranb 1.4571.

UcnonneHwue:
MOMPOBaHHbIE.

00pa3el 3aKa3a:
K0720.20

MpumeyaHue:
Onopa LwapHUPHBIX FO/I0BOK HA MOALIMMHUKAX QO™
CKOJIXXEHUS HE HY)XKAETCA B TEXHUYECKOM
06CNyXNBaHUMN.

MpucoeaunHuTensHble pasmepbl cooTBeTcTByOT DIN 648,
cepus KA.

KIPP LLiapHupHble ronoBKu ¢ 0NOpoi Ha NOALMMNHAKAX CKONIbXXEHWS, HapYy)KHasa pe3b0a, HepXxasetowas cTanb, DIN IS0 12240-4

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 A B H H1 K L L1 a  [JvHamuyeckui Koadhuument  CraTnyeckuin KoaduumeHT
npasasi pe3bba neBas pesbba pa6oTocnoco6HoCTH, pa6oTocrnoco6HoCTH,
KH KH

K0720.05 K0720.051 5 M5 33 18 8 6 11,11 20 9 13° 75 6,2
K0720.06 K0720.061 6 M6 36 20 9 675 127 22 12 13° 93 8,8
K0720.08 K0720.081 8 M8 42 24 12 9 15,87 25 15 13° 16,7 16,1
K0720.10 K0720.101 10 M10 48 28 14 105 19,05 29 15 13° 23,4 25,5
K0720.12 K0720.121 12 M12 54 32 16 12 22,22 33 19 13° 32 34,5
K0720.16 K0720.161 16 M16 66 42 21 15 28,57 40 22 15° 52,7 60,6
K0720.20 K0720.201 20 M20x1,5 78 50 25 18 3492 47 28 15° 78,1 83,1
K0720.22 K0720.221 22 M22x1,5 84 54 28 20 38,1 51 26 15° 97,2 99,7

857



LIJapHMprle roJ1OBKU C 0I'IOpOI7I Ha NOALWUMHUNKAX CKOJIb)XKEHUARE S

BHYTpeHHS pe3bba, HepxkaBetowwas ctanb, DIN ISO 12240-4

K
DH7
& |
i A— T
= T —- B - =
N/ __|B1
L1 L
- L
I O R - -

Matepnan:
BTynka — KoBaHas Hepxasetowas ctanb 1.4057.

Onopa Ha nofwmnHuKax kavyenns — 1.4034 3akaneHHas
U WanoBaHHas
Bknagpiw nofwunHuKa — Hepxaserowas cranib 1.4571.

WUcnonxeHwue:
MONNPOBaHHbIE.

00pa3ew 3akas3a:
K0721.22

Mpumeyanue:
Onopa LWapHNUPHBIX FOI0BOK HA MOALIMIHUKAX
CKONbXXEHMS HE HY)KAAETCS B TEXHUYECKOM

06CNyXMBAHNN.
[pucoeauHuTenbHble pasmepsl cooTBeTcTBYIOT DIN 648,
cepus KJ.

KIPP LLIapHMpHbI€ rofi0BKM C OMOPOIA HA NOALIMIMHUKAX CKONbXXEHWS, BHYTPEHHASA pe3b0a, HepxkaBsetowwas cranb, DIN IS0 12240-4

Homep 3akaza Homep 3akaza D D1 D2 D3 A B Bl H Hi K L L1 SW a [uHamuyeckuit Koapcuument  Cratnyeckuit Koaduument
npasas pesb6a  nesas pesba PaGoTOCNOCOGHOCTY, paboToCMOCOGHOCTH,
KH KH
K0721.05 K0721.051 5 M5 9 11 27 18 4 8 6 11,11 10 10 9 13° 7,5 11,8
K0721.06 K0721.061 6 M6 10 13 30 20 5 9 675 127 12 10 11 13° 9,3 13,1
K0721.08 K0721.081 8 M8 125 16 36 24 5 12 9 1587 16 12 13 13° 16,7 20,7
K0721.10 K0721.101 10 M10 15 19 43 28 65 14 105 1905 20 15 17 13° 23,4 28,3
K0721.10125 K0721.101251 10 M10x1,25 15 19 43 28 6,5 14 105 19,05 20 15 17 13° 23,4 28,3
K0721.12 K0721.121 12 M12 17522 50 32 65 16 12 2222 22 16 19 13° 32 34,5
K0721.12125 K0721.121251 12 M12x1,25 175 22 50 32 6,5 16 12 2222 22 16 19 13° 32 34,5
K0721.16 K0721.161 16 M16 22 27 64 42 8 21 15 2857 28 22 22 15° 52,7 60,6
K0721.1615 K0721.16151 16 M16x1,5 22 27 64 42 8 21 15 2857 28 22 22 15° 52,7 60,6
K0721.20 K0721.201 20 M20x1,5 27,5 34 77 50 10 25 18 3492 33 26 32 15° 78,1 83,1
K0721.22 K0721.221 22 M22x1,5 30 37 8 54 12 28 20 381 37 26 32 15° 97,2 99,7

858



LIJapHMprle roJ10BKU C OI'IOpOﬁ Ha NOALUNNMHUKaX CKOJIb)XKeHUA M
Hapy>Has pe3bba, y3kasa koHcTpykuums, DIN ISO 12240-4

Marepuan:

Brtynka npu pasmepe (D) 6-10 — aBTomarHas crab,
06T04eHHas, HaunHas ¢ pasmepa (D) 12 — ynyyiueHHas
CcTanb, KoBaHasl. LLlapnkoBas onopa LuapHupa —
LIAPUKONOALUMIHUKOBAS CTaNb, LWANGOBaHHas,
NoSMpoBaHHas, TBEPA0e XPOMMPOBaHue. Bknagpiw
NOALLMMHMKA — LIAPUKONOALUMNHUKOBAS CTaNb C
BKNIEEHHOI TEPNOHOBON TKaHbHO.

o |x
—

=4

Ucnonuenue:
OLIMHKOBAHHas cTab.

00pa3el 3aKa3a:
K0722.20

MpumeyaHue:

A Onopa LapHUPHbIX FONOBOK Ha NOALLMMHUKAX
CKOMbXEHMNS HE HYXXAAETCS B TEXHUYECKOM
06CNYXNBAHUMN.

lMpucoeauHuTenbHble pasmepbl cOOTBETCTBYIOT DIN 648,
cepus E.

KIPP LLiapHupHble ronoBKu ¢ 0Nopoi Ha NOALMMNHUKAX CKONbXXEHWS, Hapy)KHasa pe3b0a, y3Kaa KOHCTpykuus, DIN IS0 12240-4

Homep 3aka3za Homep 3aka3za D D1 A B H H1 K L L1 a [JuHamnyeckuit koaghduumeHT CTatnyeckmit KoaduumeHt
npasas pe3bba nesas pesboa paboTocrnoco6HOCTH, paboTocrnoco6HOCTH,
KH KH

K0722.06 K0722.061 6-0,008 M6 36 20 6 44 10 18 11 12° 3,6 8,2

K0722.08 K0722.081 8-0,008 M8 42 24 8 6 13 22 12 12° 58 12,9

K0722.10 K0722.101 10-0,008 M10 48 28 9 7 16 26 15 12° 8,6 17,6

K0722.12 K0722.121 12-0,008 M12 54 34 10 8 18 28 15 8° 1,4 24,5

K0722.16 K0722.161 17-0,008 M16 69 46 14 1 25 36 23 & 22 45

K0722.20 K0722.201 20-0,010 M20x1,5 78 53 16 13 29 43 25 8° 31,5 60

859



UJapHVIprIe rOJIOBKMU C onop0|7| Ha NOALUMMHUKAX CKOJIb)XEHUSA L S
BHYTpPeHHSs pe3bba, y3kasa koHcTpykuums, DIN ISO 12240-4

Matepnan:

Brynka npu pasmepe (D) 6-10 — aBTomarHas crajb,
06TOYeHHas, HaunHas ¢ pasmepa (D) 12 — ynyylueHHas
CcTauib, KoBaHas. Llapukosas onopa wapHupa —
LIAPMKONOALLMMHNKOBAs CTaNb, WNM(OBaHHas,
MoMPOBaHHAs, TBEPLOE XPOMUPOBAHNE. Bknagpiw
NOALIMMHMKA — LUAPMKONOALLMIHUKOBAS CTanb C
BK/NEEHHON Te(hNIOHOBOM TKAHbIO.

UcnonHeHwue:
OLMHKOBAHHas cTab.

00pa3el 3aKa3a:
K0723.12

Mpumeyanue:

Onopa LapHUPHbIX FONOBOK Ha NOALLMMHUKAX

A CKONBbXXEHNS HE HY)XAAETCS B TEXHNYECKOM
06CNyXMBaHNN.

[pucoeauHuTeNbHbIE pasmepsl cooTBeTcTBYHOT DIN 648,
cepus E.

KIPP LLiapHupHble ronoBKu ¢ 0NOpoi Ha NOALMMNHUKAX CKONIbXXEHWS!, BHYTPEHHSAS pe3b0a, y3kaa KoHCTpykuus, DIN IS0 12240-4

Homep 3aka3a Homep 3akasa D D1 D2 D3 A B Bl H HI K L L1 SW a [JuHamuyeckuit KoathuumeHT CTatmyeckuii KoaquumeHt
neBas pesbba npaBsasi pe3bba pa6oTocnoco6HOCTH, pa6oTocrnoco6HOCTH,
KH KH
K0723.101 K0723.10  10-0,008 M10 15 19 43 28 65 9 7 16 20 13 17 12° 8,6 17,6
K0723.121 K0723.12 12-0,008 M12 175 22 50 34 65 10 8 18 22 15 19 8° 11,4 24,5
K0723.121251 K0723.12125 12-0,008 M12x1,25 175 22 50 34 65 10 8 18 22 15 19 &8&° 1,4 245
K0723.061 K0723.06 6-0,008 M6 10 13 30 20 5 6 44 10 12 11 11 12° 3,6 8,2
K0723.081 K0723.08 8-0,008 M8 125 16 36 24 5 8 6 13 16 12 14 12° 58 12,9
K0723.161 K0723.16  17-0,008 M16 24 30 67 46 10 14 11 25 33 20 27 8&° 22 45
K0723.101251 K0723.10125 10-0,008 M10x1,25 15 19 43 28 65 9 7 16 20 13 17 12° 8,6 17,6
K0723.201 K0723.20 20-0,010 M20x1,5 275 35 77 53 10 16 13 29 38 23 32 & 31,5 60

860



LLapHMpHBbIN noawmnnHuUK, Tunopasmep K/E M
DIN ISO 12240-1

Marepuan:

Bknapgplll noawmMnHuKa, HepXxasetowas ctanb 1.4571.
. o < 5 LLlapoBon wapHup, HepxasetoLas ctanb 1.4034.
TkaHb PTFE — cTanbHas BCTaBKa.

%% I/IcnomleHMe:v )
LWMChHOBAHHbIIA, NONNPOBAHHbIN.

H 06pasel, 3aKa3a:
K1324.10513

Mpumeyanue:

[ npUMeHeHUs Noj, BbICOKUM AaBAeHUeM, Npu
JVHAMNYECKOi Harpy3ske. MpUcoeanHUTENbHbIE
pasmepb! oTBeyvatoT cranaapty DIN ISO 12240-1 E/K. -

H1

227 A4

KIPP LUapHupHbIi nogwmnHuk, Tunopasmep K DIN IS0 12240-1

Homep 3akasa D D1 H H1 K a JvHamnyeckuin KoahuLmeHT Cratnyeckuii KoadpuuneHT lpenenbHas
paboTocrnoco6HOCTH, paboTocnoco6HOCTH, 4acToTa BpaLleHus
H H 06/MVH
K1324.10513 5H7 13 h7 8 6 11,11 13° 7500 12500 600
K1324.10615 6 H7 15h7 9 6,75 12,7 13° 9300 15500 530
K1324.10818 8 H7 18 h7 12 9 15,87 14° 16700 27800 420
K1324.11021 10H7 21 h7 14 10,5 19,05 13° 23400 39000 350
K1324.11224 12 H7 24,5n7 16 12 22,22 13° 32000 34500 300
K1324.11631 16 H7 31,5h7 21 15 28,57 15° 52500 88000 230

KIPP LUapHupHbIf noawmnHuk, Tunopasmep E DIN 1ISO 12240-1

Homep 3akasa D D1 H H1 K a JHamnyeckmii KoathuUneHT CTaTnyeckmii KoauumneHT
paboTocnoco6HOCTH, paboTocnoco6HOCTH,
H H
K1324.20614 6-0,008 14 -0,008 6 4 10 13° 4000 9000
K1324.20816 8-0,008 16 -0,008 8 5 13 15° 7000 15600
K1324.21019 10-0,008 19 -0,009 9 6 16 12° 10000 23400
K1324.21222 12 -0,008 22 -0,009 10 7 18 11° 14000 32000
K1324.21630 16 -0,008 30 -0,009 14 10 25 10° 39000 65000

861



LLlapHupHble ronoBku igubal®

CO CKOJIb3SILLEN ONMOPON N Hapy>XHOU pe3bbown, nogobHo DIN ISO 12240-4

H
 HT

I
D1,

©r

A

Marepuan:
Kopnyc 13 igumid® G,
nonyccepa ans noawunHuka iglidur® W300.

WUcnonxenue:
YEPHBIN.

00pasel 3aKasa:
K1465.105

Mpumeyanne:

LLIapHMpHas ronoBKa MMEET BbICOKWI Npeaen
MPOYHOCTK M CMOCOGHA NPOTUBOCTOSTb MEHSKOLLMMCS
Harpyakam, OHa HeYyBCTBUTENbHA K rPsi3u, Mbln

11 BOPCMHKAM, a TakXe 0611a1aeT CTONKOCTbHO

K KOpPOo3uu 1 AeCTBUI0 XUMUKATOB. OHa
npenHasHayeHa Ans paéoTbl B YCNOBUSIX BPALLEHNS,
BUOPALWAN 1 INHEIHBIX OBVKEHNN.
MpucoeanHNTENbHbIE Pa3Mepbl 0TBEYAKOT Pa3MepHON
cepuu K cornacHo DIN 1SO 12240.

Lonycku:

0TBEpCTIUE BHYTPEHHEr0 KOJbLIA MMEET Nose AonycKa
cornacHo E10. CooTBETCTBYIOLLWI BN JOMKEH UMETb
nons gonycka ot hé go h9.

KIPP LLlapHupHble ronoBku igubal® co ckonb3swieit onopon u Hapy)kHol pe3boow, nogooHo DIN IS0 12240-4

Homep 3aka3a Homep 3akaza D D1 A B HH K L a MaKc. cTaTuyeckas MaKc. cTaTuyeckas Makc. nonepeyHas Makc. nonepeyHas
npasas pesb6a  nesas pesbda pacTsruBaloLas Harpyska, H, pacTsrusatowas Harpyska, H,  Harpyska, H, Harpyska,
KpaTKOBPEMEHHas! JONroBpEMEHHast KpaTkoBpemeHHas H, fonroBpemeHHas
K1465.105 K1465.1051 5 M5 33 18 8 6 11,1 19 15° 800 400 80 40
K1465.106 K1465.1061 6 M6 36 20 9 7 12,7 21 145° 1000 500 100 50
K1465.108 K1465.1081 8 M8 42 2412 9 158 25 125° 1700 850 200 100
K1465.110 K1465.1101 10 M10 48 30 14105 19 28 12,5° 2500 1250 300 150
K1465.110125 K1465.1101251 10 M10x1,25 48 30 14 10,5 19 28 12,5° 2500 1250 300 150
K1465.112 K1465.1121 12 M12 54 34 16 12 222 32 12,5° 2700 1350 400 200
K1465.112125 K1465.1121251 12 M12x1,25 54 34 16 12 22,2 32 12,5° 2700 1350 400 200
K1465.114 K1465.1141 14 M14 61 38 19 13,56 25,25 36 12,5° 3400 1700 700 350
K1465.116 K1465.1161 16 M16 66 42 21 15 283 37 11)5° 3900 1950 800 400
K1465.116150 K1465.1161501 16 M16x1,5 66 42 21 15 28,3 37 11,5° 3900 1950 800 400
K1465.118150 K1465.1181501 18 M18x1,5 72 46 23 16,5 31,35 41 11,5° 4200 2100 1000 500
K1465.120 K1465.1201 20 M20 78 50 25 18 349 45 115° 6000 3000 1300 650
K1465.120150 K1465.1201501 20 M20x1,5 78 50 25 18 34,9 45 115° 6000 3000 1300 650

862



LLlapHupHbIe ronoBku igubal® -

CO CKOJIb3SILLLEN ONMOPON N BHYTPeHHen pe3bbon, nogobHo DIN ISO 12240-4

K
DE70
I, |
N S A— T “/
EE -NAH—1 5 3
A}
45° B1
L1 L
1
Marepuan:
Kopnyc u3 igumid® G,
nonycdepa ans NoALMIHUKA
. | 1 | N ™
® D Rins X SIS iglidur® W300.
WUcnonHeHue:
A YEPHbIN.
00pasel 3aKasa:

KIPP LLiapHupHble ronoBku igubal® co cKonb3sLein 0nopoii n BHYTPeHHei pe3booi, K1466.106
nopo6+o DIN IS0 12240-4

MpumeyaHue:
Homep 3aka3a Homep 3akasa D D1 D2 D3 A B Bl H Hi K L L1 SW a LLlapHnpHas ronoBka MMEET BbICOKMIA
npasas pe3s6a nesast peas6a npesen NPOYHOCTH 1 CMIOCOGHa om

NPOTUBOCTOATH MEHAIOLLIMMCA Harpyskam,

K1466.104 K1466.1041 5 M4 9 12 2718 4 8 6 11,1 10 9 9 15°  gua HeuyBCTBMTENbHA K FPA3M, MbUTH
K1466.105 K1466.1051 5 M5 9 12 27 18 4 8 6 11,1 10 9 9 15 1 BOPCUHKaM, a Takxe o6nagaer
K1466.106 K1466.1061 6 M6 10 13 30 20 5 9 7 127 12 10 11 145°  CTOMKOCTbIO K KODDOSAU M ACHCTBUIO

Xumukaros. OHa npegHasHayeHa ans
K1466.108 K1466.1081 8 M8 13 16 36 24 5 12 9 158 16 12 14 125°  pagonpycnoBusx BpaLLeHus, BUGpALIM
K1466.110 K1466.1101 10 M10 15 19 43 30 65 14 105 19 20 14 17 125° 1 NMHEIAHbIX ABWKEHWN.
K1466.110125 K1466.1101251 10 M10x1,25 15 19 43 30 6,5 14 105 19 20 14 17 125° QPV':O:SV'ng”:Hb(':{%?Meplz'co acio
TBEYaloT MEPHOU nn I H
K1466.112 K1466.1121 12 M2 18 22 50 34 65 16 12 222 22 16 17 125 ISO12p240. P p 3

K1466.112125 K1466.1121251 12 M12x1,25 18 22 50 34 65 16 12 222 22 16 19 125°
K1466.114 K1466.1141 14 M4 20 25 57 38 8 19 135 2525 25 18 22 11,5° gg:g:cme BHYTDEHHERD KonbLia
K1466.116 K1466.1161 16 M6 22 27 64 42 8 21 15 283 28 21 22 115° et none ponycka coracko E10.
K1466.116150 K1466.1161501 16 M16x1,5 22 27 64 42 8 21 15 283 28 21 22 11,5°  COOTBETCTBYIOLMII BN JOMKEH UMETb
K1466.118150 K1466.1181501 18 Mi8I5 25 31 71 46 10 23 165 3135 32 23 27 1150  NO/A Aonycka or h6 Ao h9.

K1466.120 K1466.1201 20 M20 28 34 77 50 10 25 18 349 33 25 30 115°

K1466.120150 K1466.1201501 20 M20x1,5 28 34 77 50 10 25 18 349 33 25 30 11,5
Homep 3aka3a Homep 3akasa D1 Makc. cTaTiyeckas Makc. cTaThyeckas Makc. nonepeyHas Makc. nonepeyHas

npasas pe3b6a nesas pesboa pacTaruBatoLLas Harpyska, H, pacTaruBatoLLas Harpyska, H, Harpyska, H, Harpyska,

KpaTKoBpeMeHHas J0NroBpemMeHHan KpaTKoBpeMEHHas H, J0NroBpemMeHHas
K1466.104 K1466.1041 M4 1000 500 250 125
K1466.105 K1466.1051 M5 1000 500 250 125
K1466.106 K1466.1061 M6 1400 700 400 200
K1466.108 K1466.1081 M8 2100 1050 700 350
K1466.110 K1466.1101 M10 3100 1550 800 400

K1466.110125 K1466.1101251 M10x1,25 3100 1550 800 400
K1466.112 K1466.1121 M12 3600 1800 900 450
K1466.112125 K1466.1121251 M12x1,25 3600 1800 900 450
K1466.114 K1466.1141 M14 4000 2000 1000 500
K1466.116 K1466.1161 M16 4200 2100 1300 650
K1466.116150 K1466.1161501 M16x1,5 4200 2100 1300 650
K1466.118150 K1466.1181501 M18x1,5 4600 2300 1600 800
K1466.120 K1466.1201 M20 5400 2700 2100 1050
K1466.120150 K1466.1201501 M20x1,5 5400 2700 2100 1050

863



	KIPP_2023_Vorspann_Buch_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_2_RU
	KIPP_2023_HG_1_1_Klemmhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_2_Spannhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_3_Exzenterhebel_RU
	KIPP_2023_HG_2_1_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_2_2_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_3_Buegelgriffe_RU
	KIPP_2023_HG_4_Handraeder_und_Handkurbeln_RU
	KIPP_2023_HG_5_Drehriegel_RU
	KIPP_2023_HG_6_Scharniere_RU
	KIPP_2023_HG_7_Stellfuesse_RU
	KIPP_2023_HG_8_Rohrverbindungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_9_Teleskopschienen_RU
	KIPP_2023_HG_10_Spannverschluesse_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_1_RU
	KIPP_2023_BT-Katalog-Buch-2_RU.pdf
	KIPP_2023_Vorspann_Buch_2_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_2_RU
	KIPP_2023_HG_11_Schnellspanner_Kraftspanner_RU
	KIPP_2023_HG_12_Spannelemente_RU
	KIPP_2023_HG_13_1_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_13_2_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_14_1_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_14_2_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_15_Maschinen_und_Vorrichtungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_16_Gelenke_RU
	KIPP_2023_HG_17_Magnete_RU
	KIPP_2023_HG_18_Daempfungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_19_Fuellstandsanzeiger_Verschlussschrauben_RU
	KIPP_2023_HG_20_Massstaebe_Skalenringe_Libellen_RU
	KIPP_2023_HG_21_Transporttechnik_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_2_RU




